Tasg 1 (Estynnol, sbardun 1)

Darllenwch y darn ar Big Ben ac atebwch y 6 chwestiwn isod.
Dewiswch yr ateb cywir bob tro:

. Mae’r cysylltiad rhwng Cymru a Big Ben:
a) yn gadarn
b) yn bendant

C) yn ansicr

. Mae peiriannydd sifil yn:
a) codi canu
b) codi adeiladau

c) codi twrw

. Mae cloch Big Ben:
a) yn drwm iawn
b) yn ysgafn iawn

c) yn beryglus iawn

. ‘Gwenynen Gwent’ oedd:
a) chwaer Benjamin Hall
b) cyfnither Benjamin Hall

¢) gwraig Benjamin Hall

. Roedd ‘Gwenynen Gwent’ yn annog merched Cymru:
a) i wisgo dillad ffasiynol Lloegr
b) i wisgo gwisg draddodiadol Cymru

¢) i wisgo dillad o dramor
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6. Mae twr Big Ben:
a) yn debygol o gwympo
b) yn annhebygol o gwympo

c¢) yn mynd i gael ei dynnu i lawr

J “ tinopolisinteradive




